

Наговоры на соль от разных болезней

Наговор на соль для исцеления от простудных и хронических недугов

Наговор выполняется на закате. Возьмите 1 столовую ложку соли, слегка смочите и насыпьте в сложенные ладони.

Растирая соль между ладонями, прочитайте 3 раза следующий наговор:



«Как ныне соль белым-бела, чистым-чиста, солоним-солона, так и будет всегда. Так и вы, хвори разные, всякие постылые, уйдете от меня не на год, а на всяко время и присно. Словам этим денно и ночью замок и ключ!»

После этого вымойте руки в проточной воде, можно в холодной воде из-под крана. При этом ладони держите в сторону от себя.

ВНИМАНИЕ!

Подсаливая пищу, особенно супы и соусы, старайтесь говорить и думать только о хорошем. Злые слова могут привести к несварению желудка.

Наговор от инфекционных заболеваний в период эпидемии (гриппа и др.)

Наговор читается 3 раза до восхода солнца. Нужно встать, обратившись на восход, перед чашей с солью.

34 ••• Наговоры на соль

Обхватив ее руками, тихо произнесите следующие слова:



«Пойду, благословясь, из избы дверями в сени, из сеней во двор, из двора в ворота, под красное солнышко, под чистое поле, в чистом поле стоит святая Божия церковь, сами царские двери растворяются, сам раб Божий (имя) заговаривается от инфекций, от болезней, от бактерий и вирусов. Кто на меня лиху насылает, тот, считай в лесе лесок, в море песок, а на избе звезды, во веки веков, аминь».

Затем растворите эту соль в воде (кипяченой или родниковой) и умойте руки и лицо 3 раза. Если остались капли воды в чаше, сбрызните ею свою голову.

Наговор на исцеление от ангины

Этот наговор допустимо читать и днем, но лучше во второй половине дня, когда заходит солнце. Приготовьте 1 стакан воды комнатной температуры и 1 чайную ложку соли. Встаньте в восточный угол комнаты и прямо на ложку с солью наговаривайте следующие слова четким, но тихим голосом:



«Заря-зарница, красная девица, полунощница! В поле заяц, в море камень, на дне Лимар. Враг Лимарь, откачнись от меня, а если будешь грызть мое горло, сокрою тебя в бездны преисподние. Слово мое крепкое».

Повторите наговор 3 раза и прополощите горло до последней капли. стакан не мойте, а оставьте до следующего вечера. Повторяйте ритуал 3 дня подряд. В течение дня полощите горло простой соленой водой.

Наговор от приступов бронхиальной астмы

Этот наговор читают как для предупреждения приступов бронхиальной астмы во время ее обострения, так и для профилактики самого заболевания. Как правило, обострение астмы бывает осенью и весной, в холодную и сырую погоду. Рекомендуется заранее запастись солью специально для наговоров, и при первых симптомах заболевания наговорить на соль от приступов. Такая соль сохраняет свою исцеляющую энергию в течение 12 часов, поэтому можно выполнять ритуал заранее и использовать соль для профилактики.

Итак, насыпьте 3 столовые ложки соли в чистую стеклянную банку. Поставьте банку на стол или подоконник. Откройте форточку или окно. На банку накиньте тонкую марлевую ткань. Наговаривать нужно через ткань, которая подобно фильтру уберет из ваших слов все ненужные энергетические примеси. Читайте шепотом, но с эмоциями и верой в исцеляющее действие соли.



«Встану я, раб Божий (имя), благословясь, перекрестясь, умоюсь ключевой водою и пойду на крутую гору. На крутой горе стоит дуб, на этом дубе три птицы медные, носы золоченые, бьют и тепут этот дуб днем и ночью. Вот я тут, раб Божий (имя), замолюсь и покорюсь: не сбейте и степите с раба Божия (имя) все уроки и опризоры, и злые, и лихие оговоры. Будьте мои слова говоренные, в дело повороченные, задние слова назад, передние наперед, крепче укладу и булату. Перенеси, куда хочешь, за огороды, за перегороды, за реки, за уречища, ничего не взять ни встречному лихому, ни говорящему худое».

Повторите наговор 3 раза, стараясь не запинаться. Затем половину соли положите в мешочек полотняный и под подушку к больному, вторую половину разведите половиной литра теплой воды и ополосните ноги больному.

Наговор на соль от лихорадки (высокой температуры)

Этот наговор можно выполнять в любое время дня, когда у человека поднялась температура. Прежде чем наговаривать на соль, приложите к ногам больного грелку (если они холодные), укройте легким одеялом (не кутайте!). При очень высокой температуре оботрите водой, смешанной с уксусом, и раскройте, пока температура немного не спадет.

Затем приступайте к наговору на соль. Насыпьте пригоршню соли в керамическую или стеклянную посудину. Встаньте возле окна лицом на восток. Держите чашу с солью в правой руке, а левую приклоните к своему лбу. Читайте наговор проникновенным шепотом:



«Лихорадка-лихоманка, как пришла, так и уйди. Как ты ни быстра, ни шустра, ни коварна, а есть на тебя управа. Все святые помогите, больного раба Божьего (имя) исцелите. Во имя Иисуса, который был пригвожден к древу святого креста, где он пролил кровь за наши грехи. Аминь».

После этого долейте до краев чаши чуть теплой воды, намочите в ней тряпочку и оботрите этой водой больного. Как только вода испарится, повторите

обтирание снова. Оставшейся водой смочите тряпочку и приложите больному ко лбу. Вскоре температура уменьшится, и больного перестанет лихорадить.

Наговор на соль от отита

Наговор лучше читать вечером, на закате. Встаньте посередине комнаты, на стол поставьте чашу с солью (1 столовая ложка). Накройте голову большим темным платком так, чтобы его концы закрывали и чашу с солью. Пристально посмотрите на соль и прочитайте шепотом наговорные слова:



«Зуда, зудица, царица-сестрица, сойди с уха черту на брюхо. Солнце на закат, луна на небушко, покой на ушко. Пока кочерга кругом не пойдет, зуда-зудица, черта сестрица, с дьявольского брюха не сойдет, на раба (имя) не пойдет. Ключ, замок, язык. Аминь».

После этого часть соли положите в полотняный мешочек, завяжите его крепким двойным узлом и на ночь — под подушку, на подушку лягте больным ухом. Но прежде растворите вторую часть соли в теплой воде, намочите в ней тряпицу и протрите ею ухо, а остальную воду вылейте в окошко, желатель-но в форточку.

Наговор от кровотечения из носа

Одну столовую ложку соли положите на мелкое блюдце и наговаривайте на нее в любое время суток, когда началось кровотечение.



«Соль-матушка, соль-батюшка, соль — земля родимая. Исполни мое желание, исполни мое веление, мне на исцеление. Аминь».

После этого поместите соль в полотняный мешочек или завяжите в тряпочку, но так, чтобы соль не высыпалась. Положите мешочек в морозилку на 3–5 минут, затем быстро приложите к переносице, чуть приподняв вверх подбородок. Подержите до полной остановки крови. Мешочек с солью положите в карман своей одежды и носите с собой в течение трех дней.

Наговор при болезнях сердца

Этот наговор эффективен при любых заболеваниях сердца, а также после перенесенных инфарктов.

Для этого наговора понадобятся три спички с коробком, чаша с водой, налитой до половины, и горсть соли. Приготовьте все это заранее.

Поставьте чашу с водой на стол, рядом положите соль и спички. Перед наговором обязательно прочитайте молитву «Отче наш». Затем бросьте в чашу соль, обхватите ее ладонями и старайтесь максимально сосредоточиться, генерируя свое желание на исцеление. Читайте наговор 3 раза подряд тихим, но твердым голосом:



«Не я лечу, не я заговариваю, а Божья Матушка. Она лечит, умывает, заговаривает. Господа Бога на помощь призывает с Ан-

гелами, с Архангелами, с Небесными Силами, с Господней зарей, с вечерней звездой. Боль-хвороба, отойди от меня на тысячу дорог, на тысячу полей, где скот не гуляет, где люди не ходят. А здесь святая дорожка на святом месте и Святым Духом ограждена. Господи, спаси и сохрани раба Божьего (имя). Соль да водица, помоги мне исцелиться, вылечи сердце, дай силы и здоровья. Аминь, аминь, аминь».

После этого поставьте чашу на стол и быстро зажгите 3 спички одновременно. Дайте им полностью догореть и бросьте в воду. Подуйте на воду так, чтобы уголек в воде рассыпался на мелкие части. Возьмите чашу в руки и плавно вращайте ее по часовой стрелке, чтобы все в воде перемешалось. Затем перемешайте деревянной ложкой, чтобы не было осевшей на дно соли. Процедите воду и пейте ее 3 раза в день по 3 глотка. Остальной водой ополосните тело в области сердца, обрызгайте постель и пижаму.

Наговор от сердечных приступов

Наговор читается поздним вечером перед полуночью, но не в предрассветный час. Желательно, чтобы его прочитал другой человек, а не тот, кто страдает приступами. Если его вынужден читать сам больной, то обязательно нужно заручиться поддержкой всех святых, прочитав молитву «Отче наш» и обратившись к святым или любимому и наиболее почитаемому вами святому в свободной форме.

Выполняйте наговор, обращаясь на восток, в темной комнате, без света. Читайте наговорные слова на соль, помещенную в плоскую чашу, нараспев и не останавливаясь:



«Встану я, раб Божий (имя), благословясь, пойду, перекрестясь. Умоюсь утренней росой, утрюсь тонким белым полотном и пойду из избы в двери, из дверей в ворота, под восточную сторону к океану-море. На том океане-море стоит Божий остров, на том острове лежит бел-горюч камень Алатарь, а на том камне — святой пророк Илья с небесными ангелами. Молюсь я тебе, святой пророк Божий Илья, пошли тридцать ангелов в златокованом платье с луком и стрелами, да отбивают и отстреливают от (имя) уроки и призоры, и притки, щипоты и ломоты, и ветроносную боль от сердца туда, куда крылатая птица отлетает: на черные грязи, на топучие болота, и втечно и поперечно, стамово и ломово — на молодую, на ветхую и на перекрое месяца».

Осыпьте себе или больному грудь пригоршней соли из чаши, остальную соль насыпьте под простыню под подушку и под простыню в ногах.

Наговор от высокого давления

Положите 3 столовые ложки соли в широкую чашку, поставьте ее на стол в восточном углу комнаты. Накройте голову светлым платком и читайте над чашей следующий наговор:



«Встал раб Божий (имя) благословясь, пошел перекрестясь, из избы дверьми, из двора воротами, да вышел в чистое поле. В чистом поле есть синее море, на том синем море тихая заводь, на той тихой заводди плавает серый гоголь, на том на сером гоголе не держится ни вода, ни роса. Так

же на рабе Божиим (имя) не держались бы ни уроки, ни призоры, ни лихие оговоры, ни ветрены прострелы и ни ночные переполохи. Во веки веков, аминь».

Прочитав, осыпать себя солью, взяв в пальцы щепотку, остальную соль зашить в мешочек и носить возле сердца 3 дня.

Наговор от слабости и низкого давления

Этот наговор читается на рассвете при первых лучах солнца. Поставьте тарелку с солью (2–3 столовые ложки) на подоконник. Встаньте лицом на восток. Прочитайте очень медленно и вдумчиво:



«В черном доме, в каменном гробу, лежит, стонет старуха, звать старуху Лягуха, икрой себя лечит, водой запивает, ноги-руки поднимает, глаза открывает, Святых вспоминает. Как ты, Лягуха, старуха, икрой себя подняла, от хвори себе помогла.

Возьми ты с раба (имя) слезы горючие, хвори болючие, коли колючие, понеси их в грязи топучие, болота вонючие. Слово мое лепко, дело мое крепко. Пойди ты, хворь, во чисто поле, где чистота, там тебе питье, там и еда, не ешь, не съдай Божьего раба (имя). Ныне и присно и во веки веков. Аминь».

Залейте соль водой и умойтесь ею до пояса.

Наговор от заболеваний крови

Соль необходимо брать только из новой, недавно купленной пачки, и открывать пачку непосредственно перед чтением наговора. Наговор нужно делать поздним вечером или в полночь, обратившись на запад! Сначала быстро насыпать пригоршню соли

42 ••• Наговоры на соль

в узкую небольшую рюмку, так чтобы соль доходила до краев. Затем поднести эту рюмку к сердцу, потом ко рту, почти вплотную прислонив рот к рюмке наговорить прямо в нее 3 раза следующие слова:



«Как с гуся вода, с лебедя вода — так с меня беда, худоба, болезнь — уходи!»

Затем высыпать соль в заранее подготовленный мешочек и туго завязать его. Положить мешочек в карман, ближе к сердцу, носить 3 дня.

Наговор на соль от головной боли

Наговор произносится в любое время, когда вас мучает головная боль. Встаньте спиной к западу, лицом на восток. Соль можно использовать из начатой пачки, но той, что куплена специально для проведения подобных ритуалов. Возьмите столовую ложку с верхом соли, положите на блюдце. Подуйте на него осторожно, чтобы соль «погуляла» по блюдцу. Затем очень тихим голосом, почти шепотом, произнесите слова, вкладывая в них веру и надежду на исцеление:



«Стану благословясь, пойду перекрестясь, из избы дверями, из двора воротами, стану на восток глазами. Всю мою хворобу снимет, в чисто поле унесет, а голову просветлит, здоровьем одарит. Будут мои слова крепче крепкого замка, острее булатного ножа. Будут мои слова в помощь рабу Божьему (имя). Аминь».